



Возбуждено уголовное дело по факту самовольной добычи песка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил окружающей среды при производстве работ).

По версии следствия, в период 2015 – 2016 годов неустановленным лицом на земельном участке, расположенному в районе домов по ул. Терещенко города Кирово-Чепецка Кировской области в отсутствии предусмотренного законом государственного разрешения – лицензии произведена добыча общераспространенных полезных ископаемых – песка объемом около 5 тысяч куб.м. Стоимость незаконно извлеченного полезного ископаемого, то есть сумма вреда, причиненного окружающей среде, составляет около 1,5 миллиона рублей.

В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия, а также устанавливают лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1146582>